

“打造集团公司核心事业部” 总承包部攻坚克难践初心



集团公司宣贯培训 《履职待遇管理实施细则》

本报讯(通讯员魏利)近日,集团公司在建工大厦六层报告厅举办了《企业负责人履职待遇、业务支出管理实施细则》宣贯培训会。会议要求,各单位、各部门要严格执行,全面、认真、严格地贯彻落实文件精神,做好学习和宣传,同时,请各单位尽快修订和完善本单位相关制度,建立履职机构负责人履职待遇、业务支出管理制度,并严格履行审批程序。

地产公司成功取得 房地产开发二级资质

本报讯(通讯员王菁)日前,经北京市住房和城乡建设局备案委员会批准,地产公司成功取得房地产开发二级资质。这是地产公司继取得房地产开发一级资质后,再次取得的一项重要资质。地产公司负责人表示,取得二级资质是公司综合实力提升的体现,也是公司拓展业务、提升竞争力的重要保障。未来,公司将继续加大投入,不断提升管理水平,为业主提供更加优质的产品和服务。

第十四、十五期MPM毕业典礼举行 68人取得项目管理硕士学位

本报讯(通讯员刘克力)近日,加拿大福乐北大学、天津理工大学合作项目管理硕士(MPM)毕业典礼暨第十四、十五期MPM学员毕业典礼暨学位授予仪式在加国蒙特利尔举行。68名学员顺利毕业并获得了学位证书。典礼上,校方负责人对学员在两年学习期间的优异表现表示热烈祝贺,并对他们取得的成就表示祝贺。学员们纷纷表示,此次学习经历不仅增长了专业知识,更开阔了国际视野,为今后的职业发展奠定了坚实基础。

新闻故事 xinwengushi

一次特殊的工程验收

6月14日上午10:30,绵绵细雨,英国驻北京大使馆内,一场特殊的仪式——北洋水师水兵墓修缮工程竣工验收。这是中德两国友好合作的重要见证,也是两国文化交流的生动体现。验收仪式上,两国代表共同参观了修缮后的水兵墓,并对修缮工程的质量和进度表示满意。此次修缮工程历时数月,得到了两国政府和企业的通力合作,取得了圆满成功。

“百尺竿头 更进一步” 坚决打赢高质量发展攻坚战

张炳楠

“百尺竿头 更进一步”“坚决打赢高质量发展攻坚战”。这是集团公司在当前形势下提出的重要任务。面对激烈的市场竞争和复杂的经济环境,我们必须保持清醒头脑,坚定信心,迎难而上,通过深化改革、创新驱动,不断提升核心竞争力,实现高质量发展。全体员工要统一思想,凝聚力量,为完成全年目标任务而努力奋斗。

引领·攻坚 不忘初心 牢记使命

在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,集团党员干部纷纷表态,将始终坚持以人民为中心的发展思想,勇于担当、敢于作为,为集团公司的高质量发展贡献智慧和力量。

西山荟景嘉园高品质共有产权房“备受青睐” 石景山区最大共有产权房项目完成选房

本报讯(通讯员严旭)由北京建工集团、天恒集团两大央企联合开发的西山荟景嘉园最大的共有产权房项目——西山荟景嘉园于7月6日在石景山区金融街(长安)中心金融汇完成选房。此次选房活动由北京方公证处依法全程公证。选房活动从7月3日一直持续到7月6日,为期4天。在通过审核并参加摇号的家庭中,共3600组家庭中签。7月2日非京籍人才家庭、8月10日非京籍普通家庭参与此次现场选房。过程公开透明,场地等实际情况,具体选房过程按照京籍和非京籍家庭两个组别分别组织,在房源数量、户型及朝向等方面,均按京籍和非京籍申购家庭的比例进行分配,确保京籍与非京籍户型配比相均衡。

千道理万道理 不亏损才是硬道理 记集团十佳商务经理于力

于力,男,1981年生,共产党员,2011年8月起开始担任四建公司辽沈区域项目部商务经理。先后负责沈阳东苏小镇、大连东港、营口、大连湾、大连金石滩美利酒店等项目的商务管理工作。2006年入职四建公司,他从一名材料员做起,脚踏实地,逐步成长为一名优秀的商务人才。从业至今,他所负责的项目无一亏损,全部实现了盈利,特别是来到辽沈区域项目部负责商务工作,他所负责项目的整体收益率超过8%,为四建公司、项目部作出了重要贡献。

2019年1月11日,北京市级行政中心正式迁入北京市副中心,上午7时36分,庄严肃穆的升旗仪式在北京城市副中心行政办公区主广场上隆重举行。6月20日,北京大兴国际机场市政三标项目通过验收。6月29日,北京大兴国际机场航站楼指廊工程顺利完成了竣工质量验收。6月29日,北京大兴国际机场南航基地机务维修设施项目和货运区工程一标段顺利通过五方竣工验收。

肩负重任 确保履约 高标准履约“四个中心”建设

“规划、建设、管理都要坚持高标准、高标准、高水平,落实新时代国际新城、中国特色的要求。”2017年2月24日,习近平总书记在北京考察城市副中心建设时强调,总包要把城市副中心22个项目全部建成标杆项目,总包要把这一理念内化于心,始终坚守“紧、恒、拼”的工作态度和作风,不断创新工作思路开展工作,全力推进工程建设。

打造集团核心事业部

2016年,面对新的形势和任务,总承包部勇于强化引领,抢抓机遇,大胆面对历史赋予的重任,使“总承包部”打造成为名副其实的集团公司核心事业部。集团公司建安板块领导称赞“总承包部”成为全体总包人的铮铮誓言。

员工力量

集团十佳商务经理事迹系列报道

初到辽沈区域项目部时,于力对当地相关政策和商务工作了解甚少。他第一时间带领商务团队开展调查研究,从材料、设备、劳务等各条线梳理项目成本,为项目消除隐患,实现盈利打下了坚实的基础。沈阳晋开乐居小镇二期二标段项目是于力在辽沈区域内负责的第一个项目,在竣工验收一年之内顺利完成了全部任务。经过前期勘察,于力及时发现该工程的土建部分存在潜亏风险,“存在潜亏风险项目,关键是要想办法把风险降到最低,把利润一步步地‘扳’回来。”他暗暗下定决心,在后续工作中,他带领团队及时了解工程的成本情况,逐一分析盈亏并制定了详细的消除潜亏计划,加强与业主方的沟通和周旋,最终不仅实现了既定盈利目标,还创造了可观的效益。